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18115 | 18116

CAMA 90 CABAÑA MINT C/PIZARRA
HUT BED 90 MINT W/BOARD
CABANE 90 MINT A/ARDOISE

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

2080x315x115 30kg

EAN CODE:
 8435178334497 | 8435178334480

28kg

Enlace Verola S/N
46430 SOLLANA
Valencia- España

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

1010x790x95 32kg 30kg
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AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE 

IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE, 
BEILIEGENDE ANWEISUGEN

BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI

MONTAGGIO

ANTES DE COMEÇAR, ADIAR
 SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

PRIJE POČETKA MONTAŽE
MOLIMO PAŽILJIVO

PROČITAJTE UPUTE ZA
MONTAŽU

BASLAMADAN ÖNCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Cx

1/2

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

IMPORTANT: A CONSERVER:
NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSÉE,

ENDOMMAGÉE OU MANQUANTE
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FR: INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ | À CONSERVER POUR REFERENCE ULTÉRIEURE
Ce lit ne convient pas aux enfants de moins de 6 ans.

Le montage et l’installation du lit doivent être effectué et vérifié conformément à la notice par 
un adulte :
AVERTISSEMENT : En cas de mauvais montage, risque de blessure ou de chute de l’enfant.
AVERTISSEMENT : Le fabricant décline toute responsabilité dans le cas de modification du lit 
ou de sa structure.
Durant la phase de montage, certaines pièces représentent un danger pour les jeunes enfants 
avec un risque d’étouffement. Tenir éloigné les enfants de moins de 6 ans durant la phase de 
montage et d’installation.
Une fois installé, afin d’éviter tout risque d’étranglement et de strangulation, ne jamais 
accrocher ou suspendre au lit et à sa structure, des cordes, des luminaires, des guirlandes, 
des colliers ou des ceintures.
Le lit n’est pas un jouet.
La taille recommandée du matelas à utiliser avec le lit et de 90x190cm, épaisseur du matelas 
15cm.
Les dispositifs d’assemblage et les vis doivent être régulièrement contrôlés et resserrés :
AVERTISSEMENT : Si cette opération de contrôle n'est pas effectuée, le lit peuvent devenir 
dangereux à l'utilisation.
Le lit doit être installé de niveau par rapport au sol.

EN: SAFETY INSTRUCTIONS | KEEP FOR FUTURE REFERENCE
This bed is not suitable for children under 6 years of age.

The assembly and installation of the bed must be carried out and checked in accordance with 
the instructions by an adult:
WARNING: In case of incorrect assembly, there is a risk of injury or a fall of the child.
WARNING: The manufacturer accepts no responsibility for any modifications to the bed and its 
structure.
During the assembly phase, some parts are dangerous for young children with a risk of 
suffocation.
Keep children under 6 years of age away during the assembly and installation phase.
Once installed, to avoid the risk of strangulation, do not hang ropes, lights, garlands, necklaces 
or belts from the bed and its structure.
The bed is not a toy.
The recommended size of the mattress to be used with the bed is 90 x190cm, mattress 
thickness 15 cm.
The fasteners and screws must be regularly revised and tightened:
WARNING: If this revision is not carried out, the bed and its slide can become dangerous in 
use.
The bed must be installed level with the floor.
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2111x

1x PIECE 01
1x PIECE 02
1x PIECE 03
1x PIECE 04
1x PIECE 05
1x PIECE 06
1x PIECE 07
1x PIECE 08
1x PIECE 09
1x PIECE 12
2x PIECE 14
2x PIECE 17
1x PIECE 20

1x PIECE 10
1x PIECE 11
2x PIECE 13
1x PIECE 15
2x PIECE 16
2x PIECE 19
2x PIECE 18

11x PIECE 21

HERRAJES+ 
HOJA DE MONTAJE

QUINCALLERIE+
NOTICE DE MONTAGE

04.231

W  /2024
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FRANCES « Après assemblage de ce produit, il est conseillé d’aérer
régulièrement la pièce pendant quelques jours »

INGLES « After assembling this product, it is recommended to regularly
ventilate the room for a few days”

ESPAÑOL Después de montar este producto, es aconsejable ventilar
la habitación frecuentemente, durante unos días
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x1

x2

x18

4.5x30mmDx50

M6x35mmGx44x40mmEx4

8x40mmBx20

M6x90mmHx18

M6x30mmFx6

10x40mmAx8

7x60mmCx12

x7

4x20mmIx2

x2

4x35mmGx8
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x8H

M6x90

x4J M x1L x8

AV

AV (1 : 4)

H

L

M

Etape 2
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M x1 x4B

M6x70

L x3

AW
H+M

H+M

H+M

L

L

L 12
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x3H

M6x90

H+M

H+M

H+M

L

L

L

12
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M6x90

AW (1 : 5)
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AX (1 : 5)

L
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Etape 4
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Ø4,5x30
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Etape 6
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C+M16

16

17

17

x1J M x1x4F
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Etape 10
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BH (1 : 5)

OK!
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NON FOURNI

AM

N

1º

MURALE

AN

N

2º
I

N x2
A x2

ø4x20

x2I

Ø4x20

Fix to the Wall
Wall mounting hardware is not supplied .
Adapt hardware to the nature of the support.
If necessary, please contact a specialist shop.

Un Fix the Wall
Non in dotazione hardware di montaggio a parete.
Hardware adattatore alla natura del supporto.
Se necessario, si prega di contattare un negozio specializzato.

A Fixer Au Mur
Quincaillerie de fixation murale non fournie.
Adapter la quincaillerie à la nature du support.
En cas de besoin, adressez vous à un magasin spécialisé.

Fixar à parede
Ferragens de fixação à parede não fornecido.
Adaptador ferragem à natureza do apoio.
Se necessário, entre em contato com uma loja especializada.
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